NMANEAAAAIKEZ EEETAZEIZ
HMEPHZIQN EMNAITEAMATIKQN AYKEIQN
NMEMIMTH 11 IOYNIOY 2009
AMNANTHZEIZ 2TIZ HAEKTPIKEZ MHXANEZ

OEMA 1°

1.1. > B (ZxoAik0 BIBAio ogida 23)
1.2. > y (2x0AIko BiBAio oghida 85)
1.3. > & (Zx0Aik0 BiBAio aeAida 165)
1.4. > y (2x0AIkO BiBAio oghida 24)
1.5. © a (ZxoAiko BiBAio oghida 297)

OEMA 2°
2.1. Zx0oAIkO BiBAio ogAida 98.
> yevvnTpia EEvne dIEyeponc
> YEVVATPIA NapaAAnAng dIEyepong
> YevvnTpla OIEyEPONG O€Ipag
> YEVVATPIa oUVOETNC dIEyEPONC
2.2. Zy0AIko BiBAI0 oshida 119
> MA@y ThS Popdc Tou pedaToc dieyepanc, dnAadn ahhalovTag Tnv
NONIKOTNTA TWV HAyVNTIKOV NOAWY XwpPIc va PHETABAnO<i @@opd Tou
PELMATOG TULMNAVOU .
> aAAayn Ths ©opac Tou PEULIATOC TULNAVOU, XWPIC va petaBAnbei n
AOAIKOTNTA TV HayVATIKOV NOAWV .
2.3. ZX0AIKO BIBAio o€Aida. 24, §-1.1.3. =>-0N\o-T0 2

OEMA 3°
a.U-Eqc=Rr It & Eo=U-Rr It apa
Ec=220V-05Q-40A=220V-20V <

E, =200V

B_|£K=£=ﬂ — |£K=440A
R, 050

Vol = U _ 220V _ 220V I, =55A
R; +R, (0,56+3,5)0Q 4 Q0

OEMA 4°

a.n, = 60-f _ 60-50 — n, =1500 U_T_p
P 2 min

B.s= Ng -n _ 1500 - 1425 _ 75 — $=0,05 A 5%
Ng 1500 1500

V.P=P, -P, < P,=P+P,_=10KW +25KW = P,=12,5KW

P
5.n=— = — =0,8
n=3 = n



